Рапорт жюри

Уважаемые господа,

Жюри конкурса решений предлагает Вашему вниманию рапорт жюри по всем присланным решениям 2 этапа. Жюри благодарит г-г. И.Ивацко, Б.Федорова, Ф.Теера, Г.Магелинскаса, за их аналитическую работу по присланным решениям.

Мы предлагаем Вам проверить наш рапорт. Этот рапорт будет являться основанием для начисления очков каждому участнику. Пожалуйста, присылайте Ваши замечания всем членам жюри не позднее 25.03.2003. Мы также приглашаем Вас послать Ваши замечания всем участникам 2 этапа, которые имеют e-mail. Их адреса указаны в адресной строке этого сообщения.

Жюри приносит свои извинения за некоторые технические ошибки, например, в некоторых случаях одно и то же решение было указано дважды и т.п. Эти ошибки указаны сокращением (TE). Также, некоторые решения разделены, например 7-IV и 7-IV-A. Замечания жюри указаны сокращением JR. Решения №№ 20 и 21 приведены в дополнительной таблице в конце этого файла. Это сделано с целью более удобного восприятия этих решений

КУБОК ПРЕЗИДЕНТА финиширует. Насколько я помню, этот конкурс – первый международный конкурс решений, организованный в рамках FMJD. В ходе этого конкурса Вы приобрели опыт, который, как я надеюсь, будет полезен вам в будущем: либо когда Вы будете участвовать в новых конкурсах, либо если Вы будете организовывать конкурс решений сами.

Каждый из вас достоин быть в числе победителей, но, к сожалению, количество победителей ограничено. После окончания 1 этапа я получил от некоторых из Вас (а также от ряда участников, не прошедших во 2 этап) письма, в которых их авторы выражали свою благодарность СПИ за организацию этого конкурса. Я думаю, что авторы этих писем также хотели бы выразить благодарность спонсору конкурса, президенту FMJD г-ну W.van Beek, но, возможно, они не знали его e-mail адрес. Тем из Вас, которые хотели бы поблагодарить г-на W.van Beek, я сообщаю его e-mail адрес:  fmjd@club.tip.nl
С наилучшими пожеланиями,

С.Юшкевич,

Президент CPI FMJD.

Рапорт жюри по 2 этапу

№№ решения 
Замечания
Очки

Авторское решение #1

(AS)
n1. S.Yushkevitch. 2(49)138(4)11,2,27,27.  
+10

1-I
Правильно 
+10

Максимальная сумма очков за № 1: 20 очков.



AS #2
n 2. A .van der Stoep, Dam Eldorado, n 5, 1987. 27(36)21(16)34,28,39,31,340,41,30,2,8(25)24 (150,30)10.
+10

2-I/II

Неправильно: 34(21)340(117)25(11)249,Z(227,14)30(182)19,14,9(16)40,W1,

W2,V1,V2(28,7)34(20)28(24)33(18)23(240,28)4(30)15(34)9(40)33,32,35 (37)30(27)3(32)20(31)14(36)=.  W1: 3(28,7,12,17)=.  W2: 4(36)=.   

V1: 328(36)3,V3(20)372,V4(271)23(28,7,12)=.V2: 338,29,33,38(31)3(20)

24,24(36)14(18)46(26)249(41,27)19(261)10(37)=.V3: 23(18,8)28,29

(32,41,13,31,12)=.  V4: 23(18,8,32,23)=.
-10

JR: 2-I и 2-II – одно и то же решение(TE)


Максимальная сумма очков за № 2: 10 очков.



AS #3
n 3. H.van Alphen, De Tijd, 31.01.1949. 31,42,20,29,21,25,2,20,5.
+10

3-I
Правильно 


3-II
Правильно 


3-III
Правильно 


3-IV
Правильно 


3-V
Правильно 


3-VI
Правильно 


JR: Все вариенты для № 3 правильны, но все они являются побочными решениями/дуалями в побочных решениях/дуалях: 428,31. Если участник указал одно побочное решение/дуаль или все побочные решения/дуали, он получает +10 очков один раз. Такая же ситуация встретилась и в ряде других случаев. Жюри не начисляло очки за побочные решения/дуали в побочных решениях/дуалях.
+10

Максимальная сумма очков за № 3: 20 очков.



AS #4
n 4. S.Perepelkin, Championship of USSR, 1991. 35,18,7(38,a)31,15,2,48(27)43,44,44.  a) (43)12,2(6)14,48.
+10

4-I
Правильно 


4-II
Правильно 


4-III
Правильно 


JR +10 очков за одно или все I-II-III
+10

4-IV/V
Неправильно: оценка конечной позиции варианта неправильна. Эта позиция выигрышна для белых, см. книгу Ю.Барского и В.Маламеда «Курс шашечных окончаний», Москва, 1989 год, стр. 421-426. 
-10

JR: 4-IV и 4-V соединены(TE)


4-VI
Правильно 
+10

4-VII
Неправильно: 24(14,A)30,18,7,24,2(24)30(27,B)33(29)8(283)3(19)8(272)

30(37)30-34(42)23(48)46(25)35(48)40(39)45(31,38)=.
-10

4-VIII
Правильно 
+10

4-XII
Неполно: 24(14,A)30,18,7,24,2(24)30(32)2(27). И выигрыш не очевиден: 16(261)33,z1,z2,21,38(21)32(33)=. z1: 2(317)=. z2:  этот вариант дает выигрыш после 2(317)13 итд., но это должно было быть указано. 
0

JR :  4-IX, 4-X, 4-XI удалены (TE)

Максимальная сумма очков за № 4: 40 очков.



AS #5
n 5. S.Yushkevitch. 41,3,31,42,30,138,2,33,25,26.
+10

5-I
Правильно 
+5

5-II
Неправильно: после знака + : (172,16)139,ZY(41)3,49(282,38)=. 

Z : 15(29,2)=. Y :  8(29,2)27(41)=.
-10

Максимальная сумма очков за № 5: 15 очков.



AS #6
n 6. P.Kuijper, Het Damspel, n 1, 1968. 427,482,428,38,383,21,3,35,14,19(34,34)350,2.
+10

6-I
Правильно 


6-II
Правильно 


6-III
Правильно 


JR : +10 очков за одно или все  I-II-III
+10

Максимальная сумма очков за № 6: 20 очков.



AS #7
n 7. S.Yushkevitch. 41,37(49,a)217,234,1,6,227,40. a)(16)35,44,234 итд.
+10

7-I
Правильно, но это ничего не означает: ход (перемещение дамки с одного поля на другое ) не меняется. 
0

7-II
Правильно 
+10

7-III
Неправильно: 12(7x16,A)22,38,12(239) 7(14)2(149)40,7(23)44,Z(1802(28)etc. =. 

Z : 2(18)8(28)итд.=. 
-5





7-IV
Правильно  ( 1-12 or 1-18 : эти дуали указаны разными участниками, поэтому добавлено 7- IV-А. 
+5

7-IV-A
Правильно1-18
+5

JR: +5 очков за каждую дуаль также если эти дуали указана одним участником. 

7-V
Правильно


7-VI
Неправильно: 12(7x16,A)22,38,12(239) 7(14)2(149)40,7(23)44,Z(1802(28)итд.  =. Z : 2(18)8(28)итд.=. 
-10

7-VII
Правильно


7-VIII
Правильно


7-IX
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  V-VII-VIII-IX
+10

7-X
Правильно


7-XI
Неправильно: 227(131,A)35(22,BC)428(18)17(27*,40)итд.  *Tакже (28,40)=.
-10

7-XII
Правильно


JR: +10 очков за одно или оба  X или XII
+10

Максимальная сумма очков за № 7: 50 очков.



AS #8
n 8. P.van der Kwartel, из книги :  N.Keessen: “Damproblematiek de parel van Het Damspel”. 39,24,27,11,382,33,38,29,18,4,40,17(34)40,21.
+10

8-I
Правильно


8-II
Правильно


8-III
Правильно


JR: +5 очков за одно или все  I-II-III
+5

8-IV
Правильно
+5

8-V
Правильно


8-VI
Правильно


JR: +5 очков за одно или оба  V-VI
+5

8-VII
Неправильно:  27,35(9-14)39,38(304)31,12(22,349,27,48); или иначе :
 1.: 27,35(9-14)39,38(304*)31, 12(22,18,27,46)=   *Также: (39,22)=.
-10

8-VIII
Неправильно: 27,35(9-14)39,38(304)31,12(22,349,27,48); или иначе :
 1.: 27,35(9-14)39,38(304*)31, 12(22,18,27,46)=   *Tакже: (39,22)=.
-10

JR:  Если бы VII и VIII были правильны, участник получил бы  +10 очков за каждое. Но они оба неправильны, поэтому -10 очков за каждое. 

Максимальная сумма очков за № 8: 25 очков 



AS #9
n 9. G.van der Linde, De Problemist, May 1964. 44,18(23)349(234)471,41,37,47,41,22,1,8,17,25.
+10

Максимальная сумма очков за № 9: 10 очков.



AS #10
n 10. J.Bus, De Tijd Maasbode, 22.12.1962. 361,31(46)383,32,39,27,22,41,5,34,40,8,43. 
+10

10-I
Правильно


10-II
Правильно


10-III
Неполно
0

10-IV
Правильно [Уточнение: 361, 7,393,21,26 итд] 


JR: +5  очков за одно или все  I-II-IV
+5

Максимальная сумма очков за № 10: 15 очков.



AS #11
n 11. H.de Waard,  из книги: N.Keessen: “Damproblematiek de parel van Het Damspel”. 35,440,494,21,7x18,18,7,31,25,24,39,40,10,43.
+10

11-I
Замечание неточное. В позиции 4/43 нет МНОГИХ путей к выигрышу, есть ДВА пути. Но 11-1 – это ненужное замечание, так как авторское решение заканчивается позицией 4/43.
0

11-II
Правильно


11-III
Правильно


11-IV
Правильно


11-V
Правильно


11-VI
Правильно


11-VII
Правильно


11-VIII
Правильно


11-IX
Правильно


JR : +10 очков за одно или все  II, III, IV, VII, IX
+10

JR : +10 очков за одно или все  V, VI, VIII
+10

11-X
Совершенно ненужно. Вариант А  дает =. Таким образом вариант  X показывает иллюзорное решение. В условиях конкурса не требовалось указывать иллюзорное решение, поэтому вариант Х ничего не значит. Никаких очков. 
0

11-XI
Неправильно: 2,19(335) и см. вариант A из 1-X с ничьей. 
-10

11-XII
Правильно
+5

Максимальная сумма очков за № 11: 35 очков. 



AS #12
n12. A.Miedema, De Problemist, April 1977. 20,20(15)349,34,482,26,22(27)461,23,382,11,10,38,4(29)34(240,34,34)45(350,39)

40(44) 34(50)44,24.
Incorrect.

-10

12-I
Правильно


12-II
Правильно


12-III
Правильно


12-IV
Правильно


12-V
Правильно


12-VI
Правильно


12-VII
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  I-VII
+10

12-VIII
Неполно
0

Максимальная сумма очков за № 12: 10 очков.



AS #13
n 13. P.Kuijper,  book by N.Keessen: “Damproblematiek de parel van Het Damspel”. 29,240,472,35,34,29,20,30,41,37,3,49,9,428,37,5.
+10

13-I
Правильно


13-II
Правильно


13-III
Правильно


13-IV
Правильно. (Также правильно указание о 35x33, но это не дает очков, потому что это не основной вариант. )


JR: +5 очков за одно или все  I-II-III-IV
+5

Максимальная сумма очков за № 13: 15 очков. 



AS #14
n 14. M.Douwes, De Problemist, n 4, 1950. 

13-18,8,7,6,11,11x39,28,44,45,40,34,34. 
+10

14-I
Правильно


14-II
Правильно


14-III
Правильно


14-IV
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  I-IV
+10

Максимальная сумма очков за № 14: 20 очков.



AS #15
n 15. A.de Zwart, Concours”VKP”. 1940/1941. 10,11,21,7,1,40,23,25,2,3. 
+10

15-I
Правильно, но ненужно. Авторское решение заканчивается ходом 3. 
0

Максимальная сумма очков за № 15: 10 очков.



AS #16
n 16. M.Douwes, Het Kompas, 01.11.1947. 182,12,4,2,34,47,39,13,31,49(7)40,39,34,34.
+10

16-I
Правильно


16-II
Правильно


16-III
Правильно


16-IV
Правильно


16-V
Правильно


16-VI
Правильно


16-VII
Присланная запись неправильна. Ход 4(после 13) невозможен. 
0

16-VIII
Правильно


16-IX
Правильно


16-X
Правильно


16-XI
Правильно


16-XII
Правильно


16-XIII
Правильно, но ненужно.
0

16-XIV
Правильно


16-XV
Правильно


16-XVI
Правильно


16-XVII
Указано иллюзорное решение. Никаких очков.
0

16-XVIII
Неправильно: после знака +(10)49(4,27,39,44,11,14,2)=.

Tакже после знака  + (10,32)17(39,44,21,11) =
-10

16-XIX
[Уточнение: 172,48,39.48,32,49,19,3+]

Неправильно: см. 16-XIX-A
-10

16-XIX-A
[Уточнение: 172,48,39,48,32,49,19,3(38)25(42A)2534(22,48)6(33B,30)11(2)

6(30)1(43)7(30)2(43)11(48CD)17(37)34(41)28,44,34 +  C) (30)39,25 + D) (25)34, 

39,39 +    A) (18)20(43)39,49(11,7)43 +  B) (13)28(2)23(24)11(25)6(47)6-1(30)

1-12(43)26(49)48(49-38)7(32)16(23)49(47-29E)449,40,39,1 +  E) (5)404(46)449

(36F)33(10)349(36-41GH)23(39J)34(14)49-43(19)23,44,34 +  J) (44)39(46)34(28)

37,32,34 +  G) (15)25(47K)38(10)42,42(15)23,18(24)12(2)7(16)43,44,34 +  

K) (10)23(44)39(41)20(47)15(36)42(4)44(27)34(13)31,22,34+ H) (46)28(34)25(31)

49-43(13)25-34(19)23,44,34 +  F) (5)33,34(19)45(2)39(8)21,17,34+]

Неправильно: 172,48,39,48,32,49,19,3(38)25(42A)25-34(22,47)6Z, (18)28(1)11

(15)17(47)6(15)22(20) 36(47)  итд.=   Z: 404(31)6(48)449(40)1,34(37)=. 
-10



16-XX
Правильно


16-XXI
Правильно


16-XXII
Правильно


16-XXIII
Правильно


16-XXIV
Правильно


16-XXV
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  I-II-III-IV-V-VI-VIII-IX-X-XI
+10

JR: +10 очков за одно или все  XII-XXII-XXIII-XXIV-XXV
+10

JR: +5 очков за одно или все  XIV, XV, XVI, XX, XXI
+5

Максимальная сумма очков за № 16: 35 очков.



AS #17
n 17. R.Loosekoot,  Dam Eldorado, n 6, 1976. 

9,20,382,461,43,48,16,261,10,16-43,31,41,37. 
+10

17-I
Правильно
+10

17-II
Неполно: в B: B-variant: (42)1(15)6(9,104) и сейчас, вероятно, выигрывает 6,A (4) 282 итд., но это должно было быть указано. A: 41(21,4)-и см.17-III.
0

17-III
Неполно: после знака + дает ничью вариант: (21,4)50,A(20)11(14,45)6(1)28(19) 36(25)31(30)26(23)19(34)29(40)1(44,44)=.  A : 416(20)29(24)3(40,6)=.  Возможно, белые выигрывают после знака  + путем (21,4)238,[22-36] но это должно было быть указано. 
0

17-IV
Неправильно: 21,32,21(31)39,26(44*)40,40,A(25) 18 (9) 7,B(914,18,35) =. 

A : 45(15)=.  B : (27(25)1(20,8)=.   *Tакже ничья после указанных ходов : (34)45(138)15,4,Z(18,8,1)50(350)21(812)16(45)161(10)etc.=. 

Z : 1(3-9,30)=.
-10

17-V
Правильно
+10

Максимальная сумма очков за № 17: 30 очков.



AS #18
n 18. A.de Zwart, Concours”VKP”. 1940/1941.

23,18,43,9,14,27,250,25,450,28,45,29,34,30,17.
+10

18-I
Правильно


18-II
Правильно


18-III
Правильно


18-IV
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  I-II-III-IV-VI
+10

18-V
Указано иллюзорное решение. Никаких очков.
0

18-VI
Правильно


18-VII
Никаких очков. 43,27,23,18,450,28,29,45 : эти ходы невозможны.
0

18-VIII
Правильно


18-IX
Правильно


18-X
Неполно: в B: B-variant:  (17-21)428,5(18)450(7-11)33(3-9)5-19(117)5

(13)5-28(172)6(161). Выигрыш неясен.
0

18-XI
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  VIII-IX-XI: +10
+10

Максимальная сумма очков за № 18: 30 очков.



AS #19
n 19. L.de Rooy, De Problemist, n 3/4, 1965. 

41,383,339,28,24,19,43,18,7,30,34,2.
+10

19-I
[Уточнение: 7,393,25,5,46+]

Неполно
0

19-I-A
[Уточнение: 7,393,25,5,46(25A)11,11(914B)6(149)23,33,48(14z)25(3)21(12) 16(128)11(22)7,1 (138)39(27)22(17)36(182)18(21)23(26)30 + 

A) (7)46-32(712D) 29,38,24(40,45)44(14)16(149)33,40,18,35(11)22(16)17 + D) (25)12,45 + B) (39,43)46-32(14)23(48)39(16)10,38(29)30 + C) (18)46-32(13)22, 10(3) 10-32(18)16(25)382(3)328(29,17)7 (15)45 +   z) (20)21(139)17 + ]

Неполно: после (25,A) не указана такая защита черных : (18). Теперь : белые выигрывают комбинацией 22,293*,33 etc. (*также выигрывает 23), но этот маневр должен был быть указан, так как простая позиционная игра может привести к ничьей : 
6(12)21(30,40)16(914)22,5(445)28(3)161(8)20(35)15(50) 150(5044)=.
0

19-II
Правильно
+10

19-III
Правильно
+5

19-IV
Правильно
+10

Максимальная сумма очков за № 19: 35 очков.            



AS #22
n 22. C.van der Kuilen, KVD, 26.06.1943. 

38,450,23,6,22-39,217,17,38-43,449,15,38,34,1.
+10

22-I
Правильно, но ненужно, см. 7-I
0

22-II
Правильно


22-III
Правильно


22-IV
Правильно


22-V
Правильно


22-VI
Неполно:
0

JR: +10 очков за одно или все  II-VI
+10

22-VII
Неправильно:   37(350*,15,5)33,44(5-19)6(183)450,18(39)33(5)1 =

*(239**)=. **Tакже (15,5)=. 
- 10

22-VIII
Неправильно:  (44)50(350)1-6(44)11 = . Но участник не наказывается, так как если бы его указание было бы правильным, он бы не получил дополнительных очков, потому что авторское решение заканчивается ходом 1. 
0

Максимальная сумма очков за № 22: 20 очков.



AS #23
n 23. C.van der Kuilen, KVD, 26.06.1943.

350,261,417,28,27,48,22,31,24,34,16.
+10

23-I
Правильно


23-II
Правильно


JR:  +5 очков за одно или оба I-II
+5

23-III
Неправильно: вместо (30) черные играют (34)29(49)27,Z,27(23)=. 

Z: 31(23)18(23-40)1(34,44)=.
-5

23-IV
Неправильно:  на 11–м ходу варианта черные играют (2-11) вместо (3) и возникает теоретически ничейная позиция, см. книгу Ю.Барского и В.Маламеда  «Курс шашечных окончаний», Москва, 1989 год, стр. 421-426. 
-5

23-V
Правильно
+5

Максимальная сумма очков за № 23: 20 очков.



AS #24
n 24. L.de Rooy, De Problemist, May 1973.

24,150,7,11,21,350,43,40,4,47,15,2.
+10

Максимальная сумма очков за № 24: 10 очков. 



AS #25
n 25. L.de Rooy, De Problemist, October 1967.

36,32,33,493,31,36,31,41,38,43,32,40,34,2. 
+10

Максимальная сумма очков за № 25: 10 очков.



AS #26
n 26. M.Douwes, De Problemist by J.Teuns, 15.04.1944. [Уточнение согласно De Problemist]. 9-4,13,4,7,13,1,23,6x39,33(38,32,32,14)37,37.
+10

26-I
Правильно, но ненужно. См. уточнение выше. 
0

26-II
Правильно


26-III
Правильно


26-IV
Правильно


26-V
Правильно


26-VI
Правильно


26-VII
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  II-VII
+10

26-VIII
Правильно


26-IX
Правильно


26-X
Правильно
+10

26-XI
Неправильно: 44(338,29,4) =
-10

26-XII
Правильно


26-XIII
Правильно


26-XIV
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  VIII-IX-XII-XIII-XIV
+10

Максимальная сумма очков за № 26: 40 очков. 



AS #27
n 27. A.van der Kuilen, De Problemist, October 1975. 18,1x18,139,10,204,7,14,25,41,43,37,18,44,34,15(17)20 (22)14(28)9,10(39) 4(19)10(24)15(29) 20.
+10

27-I
Неправильно:  (17)20(22)14(28)9,10(33)4(19)10(24)15(29)20(34)38 +

Это ненужное замечание, так как указана не лучшая игра за черных. 
0

Максимальная сумма очков за № 27: 10 очков. 



AS #28
n 28. M.Douwes,  De Problemist, September, 1964.

38,43,39,48x30,39,34,20,149, 28-37,47x9,3,26,3,26,3.
+10

28-I
Неправильно: 149(35)9(253)25(243) = 
-10

28-II
Правильно


28-III
Правильно


JR: +10 очков за одно или оба II-III.
+10

28-IV
Указано иллюзорное решение. 
0

28-V
Правильно


28-VI
Правильно (следует читать 22,37 в конце)


28-VII
Правильно


28-VIII
Правильно


28-IX
Правильно


JR: +10 очков за одно или все V, VI, VII, VIII, IX. 
+10

Максимальная сумма очков за № 28: 30 очков.



AS #29
n 29. A.Shabalin, Championship of Belarus, 1994.

30(23,A)271,1-7,31,29,48,15x8(19,B)50x14. B (20)48x14. 

A (45)48,5,14,48,41,1-29,38,39,39-44. 
+10

Максимальная сумма очков за № 29: 10 очков.



AS #30
n 30. S.Yushkevitch. 

172(46,A)18-23,28,39,40.  A(5)7-16,14,27-38,37,32,21,23,39,39,49. 
+10

30-I
Правильно
+10

30-II
Вне обсуждения


30-III
Вне обсуждения


30-IV
Вне обсуждения


30-V
Правильно
+10

30-VI
Вне обсуждения


30-VII
Вне обсуждения


30-VIII
Вне обсуждения


30-IX
Вне обсуждения


30-X
Правильно
+10

30-XI
Вне обсуждения


30-XII
Вне обсуждения


30-XIII
Вне обсуждения


JR: II-IV, VI-IX, XI-XIII вне обсуждения, так как в них заблокировано больше, чем 1 дамка и 2 простые, как того требовалось в задании № 30. 

Максимальная сумма очков за № 30: 40 очков.

Отдельная таблица для ## 20 и  21.

№ 20

Решение
NN
Замечания
Очки

AS #20

n20. W.Jurg, Dordtsch.Dagblad,23.09.1952

2-11,350,30,34,23,32-19,42,41,27,36,47 +
+10

350
1
Правильно



3
Правильно



4
Неполно
0


6
Согласно присланной записи,  ходы невозможны: 161,350,4,26, и теперь ход 25 невозможен, сейчас ход черных. 
0


7
Неполно
0


11
Неполно: не указан вариант: 26,350,4 (25,28).
0


39
Неполно: 350(14)8,4( 14-19) 
0


40
[Уточнение: 350(14A)8/13,4(14-19)11,26(2)13(19)18(2) 30,19(42) 37,37 + A) (44)11,4,10 + ]

Правильно



47
[Уточнение:  350(14A)13,4(149)11,26(5)13(23-14)10(2)27(16)261(2) 372(35)16 + A) (44)42(14)4,10,27,6(471)26,37,37 +]

Правильно


JR: +10 очков за одно или все  ## 1,3,40,47.
+10



42
2
Правильно



41
Правильно



44
[Уточнение: 42,161(47A)350,4(36B)10,16(27CD,27)32(36)4(47)36

(11) 21(16)26 +   A) (6)26,13,28(30,35)10(49)41,371(27)16(494)2(49)35 +  

B) (6)26(36)5(471)31(32) 37(27)372 +  C) (28,24)11,33(49x40)32,6 +  

D) (471)5(32)41(47)23,36 +]

Неполно: в A-варианте не указано: A) (6)26,13,28(14-03, 36 итд.)
0


44-A
[Уточнение: 42,161(47A)350,4,10,16(27B)31,32(36)4(47)36(11)461 +  A) (6)26,13,32x30,4 (28)22(15)2(33)29(49x15)340(17)304(47)41(34)11,30 + B) (28)12,11,33(47x40)32,6 +]

Неполно: не указан вариант 42,161(47)350,4(36)10,16(28,24).
0


48
Неправильно: 42,26,350,4(3)19(36)31(28)=.
-10

JR: +10 очков за одно или оба  ## 2,41.
+10



161
4
Правильно



5
Согласно присланной записи,  ходы невозможны: 161,350,4,26, и теперь ход13 невозможен, сейчас ход черных. 
0


46
[Уточнение: 42,161(47A)350,4,10,16(27B)31,32(36)4(47)36(11)461 + 

A) (6)26, 13,32x30,4(28)22(15)2(33)29(49x15)340(17)304(47) 41(34) 11,30 + B) (28)12,11,33 (47x40)32,6 +]

Правильно


JR: +10 очков за одно или оба 4,46
+10



26
8
Неполно
0


9
[Уточнение: 26,350,4(3A,8B)31(35)30,32 + A) (14-19)11,267,24 + 

B) (31,42)193,13,48+ ]

Неполно: не указан вариант  26,350,4(3A,28)6(25,13).
0 


9-A
[Уточнение: 26,350,4(25,28)6(3)31(13)27(490)5(42)48(18)439(33)50

(3-9)6(50)272(187)22(31)37 +]

Неполно: it is not indicated variant 26,350,4(3A, 28)6(25,13).
0


10
[Уточнение: 26,350,4(25)19(31A)27,30(5)34(37)32,48 +  A) (28)6(3) 31,27(35)5 (40)30(7)25(138)1(2)23(50-17)29(450)18(17-33)29(16) 293(49) 14,14,36(45)27(48)37,37 +]

Неполно:  : не указан вариант  26,350,4(3A, 28)6(25,13).
0


12
[Уточнение: 26,350,4(14-3)19(228)6(3-8G)331(13)27(49-35)328(17)

4(8-2)340,38,15(33)47 + G) (25)31,17(11)4,21(35)26(50-44)39,48(50)417

(50-33)15(33-17)24,37+]

Правильно



13
Неполно: : не указан вариант  :26,31(25,30,8,40).
0


14
[Уточнение: 26,31(3A)30,4(25)19(3)14(25)30,32(23)11,19 +  A) (25) 9(30)13,5, 11,2617,23,23,18,17 +]

Правильно


JR: + 10 очков за одно или оба 12,14.
+10



8-3
15
Неполно
0


16
Правильно



17
Правильно



45
Правильно


JR: +10 очков за одно или все  16,17,45.
+10



4
18
Неполно
0


19
Неполно
0


20
Неполно
0


21
Неполно
0


22
Неполно
0


23
Неполно
0


24
Неполно
0


25
Неполно
0


26
Неполно
0


27
Неполно
0


28
Неполно
0


29
Неполно
0


30
Неполно
0


31
Неполно
0


32
Неполно
0


33
Неполно
0


34
Неполно
0


35
Неполно
0


36
Неполно
0


37
Неполно
0

JR: в решениях  19-37 не указаны варианты:  4,15(25) и  4,15(26)8(27).


38
[Notice précised:4,15(205A,14)24(14-19)2(23-5)23(29)23(34)30

(48)15-24, 2-8,11,24-33,1,26(39,17)30 +]A) (21-26)8(27)17,350,31(51)27

(28,42)38(6)293(40) 349(45-50)23-19, 41-36, 37(50-28)382(23)24(45)47
(23)438 +]

Правильно
+10



2-11, 2
43
Неполно: после 2-11,2 и не указан ход (15) после которого белые должны играть точно, так как 350,35 дает шансы на ничью после (5,23,28).
0

Максимальная сумма очков за № 20: 70 очков.



№ 21

Решения 
NN
Замечания 
Очки

AS n°21

171,37(17)31(22)7x18(13)37(30)34(25)41,11,22,40,29,5,2 +
+10

15
1
Правильно



2
Неполно
0


8
Правильно



15
Правильно


JR: + 10 очков за одно или все  1,8,15.
+10

31
3
Правильно



9
[Уточнение: 31,42,49(30)34(44A)40,20,35,34,161,29,18,7,2,29 +A)(25) 20,2, 5,34,50(13)16-11(19)45(24)50(31)18,29,4(7,28)18(37)34(361) 48 +]

Правильно



10
Неполно: in A: не указан вариант : A(44)7(12)36,50(1).
0


11
[Уточнение:31,2(30A)28(44)34,7,30,49,20,22x4,5,41,11,282,43 +  A) (44)7 (12)15(30)28(35)4(31)36(49)10(128)14(31)43(3)27(5)7,45(48) 11(10)117 (14)1(3)(39)37(43)23(21)14,14 +]

Неполно: не указан вариант :A(44)7(12)36,50(1).
0


12
[Уточнение: 31,2(30A)28(44)7,34,171(26x17)30,49,20,22x4(42) 5(48) 22(1) 37(26)21,11. A)  (44)7(12)15(30)28(35)4(31)36(49)10(128)14(31) 43(3)27(5)7,45(48)11(10)117(14)1(3)(39)37(43)23(21)14,14 + ]  

Неполно: в  A: не указан вариант : A(44)7(12)36,50(1). 
0


13
[Уточнение: 31,2(30A)28(44)7,34,30,49,20,224,5,282z,43(33)32(39)18,19 + A) (44)7(12)15(30)28(35)4(31)36(49)10(128)14(31) 43(3)27(5) 7,45(48)11(10)117(14)1(3)(39)37(43)23(21)14,14 +  ] 

Неполно: в  A: не указан вариант A(44)7(12)36,50(1). 
0


14
Правильно



16
[Уточнение: 31,2(44)7(12)15,28(49A)35,4,8,13,3(36)47(14)47-20,26(24)13-9(19)37,37(28)150(5)3(46) 27,27 +  A) (35,49,31,128,31,3,5)2-7,45(42)22

(20,17)37(39)32(50)41(39)50 +] 

Неполно: не указан вариант : 31,2(44)7(12)15,28(35,49,31,128,31,

3,5) 2-7,45(42)22(14). Теперь: белые выигрывают точным порядком ходов :36,17,172. Другие ходы могут привести к ничьей. Например:  39,Z(9)17(33)172.Y,X итд.+.Z : сразу 228 ведет к неизвестному в теории эндшпилю (9)12(36).

Y : 50 ?(6)161,6(40)11(45)50(14)31(9)26(3)41(14)36(3)31(9)=.

X : 16 ?(38)6(16)6-1(3)1-12(27) итд., вероятно =.
0

JR: № 22 - копия № 14. (ТЕ). Удалено.

JR:  +10 очков за одно или все  3,9,14.
+10




171,37
4
Правильно: 171,37(17A) 2,15…. +  A) (44)36(30)34… +



5
Неполно: после 171,37 не указан вариант (44), который делает невозможным указанное решение, так как после 2(30)34(25) ход and 15 невозможен.
0


6
Правильно



7
Неполно: после 171,37 не указан вариант (44), который делает невозможным указанное решение, так как после 2(30)34(25) ход and 15 невозможен. 
0


17
Неполно: после 171,37 не указан вариант (44), который делает невозможным указанное решение, так как после 2(30)34(25) ход and 15 невозможен. 
0


18
Неполно: после 171,37 не указан вариант (44), который делает невозможным указанное решение, так как после 2(30)34(25) ход and 15 невозможен.
0


19
Удалено (TE)
0


20
[Уточнение : 171,37(17AB)2,15(44)9(27)40,34(47)15-20,11,41,25,35,14, 31 +  A) (44)2(17)7(12)31,34,30,49,11,20,48 +  B) (30)34(17)2(42) 15 +] 

Правильно



21
Правильно


JR: + 5 очков за одно или все  4,6,20,21.
+5

Максимальная сумма очков за № 21: 35 очков. 

Максимально сумма очков за №№ 1-30 :  740 очков.
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